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Мета та предмет курсу: Метою викладання навчальної дисципліни «STEM-

освіта та основи робототехніки в початковій школі» є формування в здобувачів 

вищої освіти ключових навичок та компетенцій, необхідних для впровадження 

STEM-підходу на уроках у початковій школі. Дисципліна передбачає 

ознайомлення студентів з основами технічних знань; розвиток їхнього 

критичного мислення, творчості та інноваційності, а також вміння 

використовувати сучасні технології та робототехніку для підвищення 

ефективності освітнього процесу. Окремий модуль передбачає розвиток у 

майбутніх учителів навичок мотивації молодших школярів до вивчення науки, 

техніки, інженерії та математики, для їхнього всебічного розвитку та підготовці 

до викликів сучасного світу. 
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Компетентності та програмні результати навчання: знання особливостей 

впровадження STEM-підходу в закладах освіти, володіння досвідом його 

реалізації; вміння добирати та використовувати в освітньому процесі та в 

позакласній роботі сучасні комплекти навчальної робототехніки та інші 

прогресивні інформаційно-комунікаційні технології, оцінювати доцільність і 

ефективність їх застосування. 

Зміст курсу: Концептуальні засади розвитку STEM-освіти в Україні. Сутність 

STEM, STEАM і STREАM-підходів у освіті. Мотиваційна та технологічна 

готовність учасників освітнього процесу до впровадження STEM-підходу. 

Компоненти середовища STEM-освіти. Матеріально-технічне забезпечення 

навчальних STEM-лабораторій. Особливості STEM-уроків і STEM-проєктів. 

Сучасні освітні технології у викладанні природничих предметів у ЗЗСО. Основи 

робототехніки для початкової школи (базові поняття та компоненти 

робототехніки). Методологія створення STEM-уроків для початкової школи. 

Основи візуального програмування для дітей. Створення та управління 

навчальними STEM-проєктами.  

Методи навчання: Лекції з мультимедійною підтримкою, пояснення, бесіда, 

виконання практичних завдань, проєкт, онлайн-тестування, дискусія, есе, кейс-

метод. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): максимальна 

візуалізація навчального матеріалу модулів, перевага практичної складової 

освітніх результатів здобувачів вищої освіти над теоретичною, повага та 

особистісно орієнтований підхід до студентів, демократія в оцінюванні, 

домінування результатів взаємооцінювання студентів над оцінюванням 

викладача. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: мультимедійні 

презентації, онлайн-тестування, застосування тематичних застосунків 

смартфону. 

Система оцінювання та вимоги: оцінювання виконання завдань на 

практичних заняттях, тестування, виконання творчих індивідуальних завдань.  

Критерії оцінювання тестів: 1 правильна відповідь підсумкового тесту 

оцінюється у 5 балів. 

Критерії оцінювання практичних завдань і самостійної роботи: кожен блок 

практична/самостійна робота оцінюється максимум у 10 балів згідно з 

наступними показниками: демонстрація ґрунтовних теоретичних знань – 30% 

оцінки; нестандартний, творчий підхід до розв`язання завдання, вияв 

креативності – 30% оцінки; здатності практичного застосування повного 

спектру опанованих методик – 30% оцінки; своєчасність виконання завдання – 

10% оцінки. 

Критерії оцінювання творчого індивідуального завдання: самостійність 

наукового пошуку – 30% оцінки; результативність наукового пошуку – 30% 



оцінки; практична значущість розробки наукової проблеми – 30% оцінки; 

своєчасність виконання завдання – 10% оцінки. 

Результати неформальної освіти зараховуються замість різних видів 

навчальної роботи відповідно до годин, зазначених у документі, який це 

підтверджує (сертифікат, свідоцтво та ін.), та годин, передбачених навчальною 

програмою. Наприклад: 

вебінар (2 години) = максимальна оцінка за практичне заняття (2 години); 

семінар (6 годин) = максимальна оцінка за самостійну роботу (6 годин); 

навчальний курс (30 годин) = максимальна оцінка за всі види навчальної 

діяльності за два змістові модулі. 
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